

# 扶輪基金會榮獲「2016 年世界傑出基金會獎」

照片來源：Rotary International / Alyce Henson



「專業募款人協會」(Association of Fundraising Professionals, 簡稱 AFP) 以其每年頒發一次的「傑出基金會獎」表彰了扶輪基金會。

該獎表彰透過財務支持、創新、激勵世人及參與公共事務等方式，展現對慈善工作的奉獻精神及領袖風範之組織。美國慈善界一些最聲名顯赫的組織——家樂氏基金會 (W.K. Kellogg Foundation)、蘇珊·柯曼乳癌防治基金會 (Susan G. Komen) 及麥克阿瑟基金會 (John D. and Catherine T. MacArthur Foundation) 等——也曾獲此殊榮。

「能獲得 AFP 的大獎肯定，令我們倍感光榮，也讓我們在迎來扶輪基金會百週年之際，又多了一個值得慶祝的理由。」扶輪基金會保管委員會主委潘乃傑 Kalyan Banerjee 表示：「扶輪社員們持續給予強有力的支持，將有助於我們信守為所有兒童創造一個小兒麻痺絕跡世界的承諾，並使扶輪基金會有能力貫徹其促進世界瞭解、親善及和平之使命。我們企盼迎接另一個一百年，也期待扶輪社員們採取行動讓全世界的社區更美好。」

扶輪基金會獲獎的消息是在 11 月 15 日公布，這一天從 1980 年代起就被慈善界專業人士稱為「全國慈善日」。頒獎典禮訂於 2017 年初在舊金山舉辦的 AFP 年會上舉行。

屆時，扶輪基金會保管委員會主委當選人尼采爾 Paul Netzel 將代表扶輪上台領獎，扶輪基金會基金發展主任胥梅林 Eric Schmelling 將在年會上發表演說。這場盛會預計吸引來自 33 國、逾 3,400 位高階專業募款人參加。

「雖然扶輪幾乎是家喻戶曉的國際組織，但並非所有人都了解扶輪及扶輪基金會對全球無數世人及社區的影響力有多深遠。」AFP 總裁兼執行長傑森·李 Jason Lee 表示：「能代表整個慈善界及全球世人頒發『2016 年傑出基金會獎』以肯定扶輪基金會的奉獻，AFP 全體同仁咸感榮幸。」

AFP 的評審團指出，全方位的根除小兒麻痺運動是扶輪此次脫穎而出的主因。此外，從提供清潔的水，到培育下一代的和平專業人士等種種慈善理念，扶輪都採取有條不紊、目標明確的作法給予支持，同樣獲得評審團的肯定。

扶輪消息 Rotary News

2016 年 11 月 15 日